



# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 11 » листопада 2021 р.

№ 08/279/09/141-286

Генеральному директору  
Київського комунального  
об'єднання зеленого будівництва  
та експлуатації зелених  
насаджень міста "Київзеленбуд"  
Король О.В

04053 м. Київ, вул. Кудрявська, 23

# КИЄВВЛАСТЬ

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

**Шановний Олексію Валентиновичу!**

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись небайдужі мешканці Дарницького району, з проханням пояснити з якою метою та за які кошти розміщуються рекламні «інформаційні» плакати на об'єкті будівництва «Стежка здоров'я» на території «Парку Партизанської слави» та інших локаціях району.

Так громадяни наголошують, що з моменту початку проведення робіт з ремонту «Стежки здоров'я» на території «Парку Партизанської слави», представниками КО «Київзеленбуд» та поблизу Дарницької райдержадміністрації, було встановлено декілька кольорових «інформаційних» плакатів, які по суті є агітацією мера Києва та представників однієї політичної сили. Даний факт вкрай обурює представників громади,

адже саме дякуючи наполегливості активістів (прізвища яких чомусь не згадуються), підтримки більшості депутатського корпусу КМР, і до речі, за кошти платників податків реалізується вказаний проект.

Більше того, мешканці вважають розміщення таких стендів типовим зловживанням адміністративного ресурсу для піару та створення позитивного образу окремих посадовців за бюджетні кошти.

Якщо ж за мету було інформування про об'єкт будівництва, то згідно Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 року №466 на інформаційному стенді мають розміщуватись **такі відомості:**

- інформацію про документ, що дає право на виконання підготовчих та будівельних робіт (реєстраційний номер, дата видачі, найменування органу державного архітектурно-будівельного контролю, який здійснив дії щодо внесення даних до реєстру і здійснює контроль за будівництвом об'єкта);

- відомості про найменування та клас наслідків (відповідальності) об'єкта;

- відомості щодо здійснення оцінки впливу на довкілля для об'єктів, що підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля";

- зображення об'єкта та його основні техніко-економічні показники;

- інформація щодо замовника, проектувальника, підрядників, осіб, відповідальних за здійснення авторського і технічного нагляду, відповідальних виконавців робіт тощо.

Враховуючи вищевикладене та керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас:

- надати обґрунтовану відповідь чому на інформаційних плакатах в Дарницькому районі, на об'єктах де замовником є КО «Київзеленбуд», присутня реклама окремих посадових осіб та представників тільки **провладної** політичної сили;

- взяти до уваги зазначену в зверненні інформацію та привести стенди до належного стану.

Відповідь надати в визначений Законом термін на адресу моєї громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, т. 332-60-53.

*Додатки додаються*

**З повагою**

Депутат Київської міської ради



Сулига Ю.А.

**КИЄВ****V****ЛАСТЬ**